
Határtalanul 

Alpokalja és Erdély történelmi emlékhelyei 

 

Beszámolónk a programról: 

1. nap: Hajnali órában indultunk Sopronból. Kora délután találkoztunk a partneriskolával, ahol 

a diákok felelevenítették a korábbi találkozás során átélt élményeiket. A borsiak nagy szeretettel 

fogadtak minket, egy kvízjátékot szerveztek nekünk, mely során végigjártuk az iskolát.  Ezután 

továbbindultunk Nagyváradra, ahol elfoglaltuk szállásunkat. A délután folyamán 

végigsétáltunk Nagyvárad legfontosabb helyein a vártól indulva a székesegyházig. Közben 

megtekintettük a 20. század eleji szecessziós belvárosi épületeket, Ady kávéházát, a nagyváradi 

kötődésű írók és költők szoborcsoportját. Sétánkat a székesegyháznál, Szent László szobránál 

fejeztük be.  

2. nap: Ezen a napon az első megállónk Kolozsváron volt, ahol a központban sétálva 

megtekintettük  a Mátyás szülőházát, a Szent Mihály templomot. Impozáns látványt nyújtott a 

Fadrusz János által alkotott Mátyás szobor. Továbbutaztunk Tordára, ahol látogatást tettünk a 

sóbányában, a buszban ülve láttuk a tordai hasadék szikláit, meghallgattunk a hasadékhoz 

kötődő Szent László legendát. Ezt követően Székelyudvarhely, a „székely főváros” 

nevezetességeivel ismerkedünk meg: reformárus templommal és a szoborparkkal, amelyben 

valós és mitikus történelmi személyeket tekintettünk meg. A séta után továbbindultunk 

Tusnádfürdőre, ahol elfoglaltuk szállásunkat. 

3. nap: Csodálatos tájakkal ismerkedtünk ezen a napon. Felfedeztük a Szent Anna-tavat és 

elvarázsolt bennünket a Mohos-tőzegláp különlegessége.  Felsétáltunk Torjai Büdös- 

barlanghoz is, ahol a diákok a barlangban üldögélve ismerkedek a barlang gyógyerejével és 

„illatával”. Az Apor bástyához felsétáltunk a nap végén. Izgalmas kirándulás volt, mivel 

találkoztunk egy anyamedvével és bocsaival. Szerencsére ők hamarabb észrevettek bennünket 

és elmenekültek a népes csoportunk elöl. 

4. nap: Reggeli után Csíksomlyóra utaztunk, a Pünkösdi búcsú színhelyére; láthattuk, hol 

gyűlnek össze Szűz Mária tiszteletére több százezren. Felsétáltunk a Kálváriára, és csodáltuk a 

megszentelt tájat. A kegytemplomba is bementünk közelről megnézhettük a csodatévő Szűz 

Mária szobrot. Majd meglátogattuk az Ezeréves határt, ahol gyalogtúrával ismertük meg a 

környéket. Felmentünk a Rákóczi- várba, meghallgattunk a II. világháború itteni 

frontvonalának történetét és eseményeit. 

5. nap Tusnádfürdőt elhagyva a Fogarasi- havasok felé vettük az irányt. Utunkat végigkísérték 

a gyönyörű havas hegyláncok. Az első megállónk a Fogarasi vár volt, majd Vajdahunyad felé 

vettük az irányt, a csodálatos várat bebarangolva megismerkedtünk a vár építésének és a 

Hunyadi-család történetével. Ezután Algyógyon elfoglaltuk a szállásunkat.  

6. nap Reggeli után Dévára utazva megtekintettük a magasban lévő várat. Majd hazaindultunk, 

és mivel Arad felé haladtunk, ezért ott megálltunk, tisztelegtünk az aradi vértanúk emlékének 

a vesztőhelynél, és a késő délutáni órákban megérkeztünk Sopronba. 

 

Kísérőtanárok: Keizler Anikó és Bakki-Nagy Imre 


